



Redacción: Villaescusa, 5  Periódico Independiente  Suplemento semanal

Núm. 6

LORCA 24 SEPTIEMBRE 1934

AÑO I

## Editorial

# NUESTRAS MEJORAS

Desde que nuestro periódico vió la luz pública, ha sido grande el favor que se nos ha dispensado en todos los órdenes y por todos los conceptos. Nosotros, claro está, considerábamos un deber poner al servicio de los favorecedores cuanto de nuestra parte estuviere; para ello hemos hecho todo lo que estuvo a nuestro alcance, y producto de nuestros esfuerzos es la satisfacción que hoy experimentamos de dar al público este suplemento semanal; si bien modesto por hoy susceptible de mejoras excesivas, es so de que los lectores nos sigan dispensando las atenciones que hasta ahora.

Para mayor éxito de esta innovación hemos recabado la ayuda de valiosas plumas locales que nos prestaron su concurso dando por tanto a nuestras páginas un aliciente mayor.

Desde hace tiempo se viene notando en Lorca la falta de un periódico que sirviese al público informaciones telegráficas y telefónicas de los sucesos más interesantes.

Tal necesidad se ha agudizado estos últimos tiempos en los cuales la política ha venido a ocupar uno de los primeros planos de la vida española.

Partiendo de esta base nosotros hemos querido subsanar esto, en parte, ya que totalmente no podemos.

Así pues nos hemos puesto al habla con varias agencias telegráficas, sujetando los trámites para suministrar a nuestros lectores las noticias más salientes, en la mañana del Lunes.

Otro de los fines de este suplemento es tener un campo más amplio para la polémica, pues nosotros aunque no la buscamos, ya que se nos ha empujado a ella, no podemos reuirla.

Con ciertos ataques dirigidos a nosotros no se busca más que empujarnos a arremeter contra las izquierdas, lo que implicaría una declaración de derechismo, cosa que nosotros estamos muy lejos de hacer pues a toda costa mantendremos indemne nuestra independencia. Pero a los ataques no hay más remedio que responder en el tono que se merecen y en ese tono responderemos. No se crea que atacamos por sistema, por gusto, o respondiendo a inspiraciones de tal o cual partido, no; si atacamos es porque a ello nos obliga la desaprensión de unos cualquiera.

He aquí pues lo que por hoy podemos comunicar a nuestros lectores; es el esfuerzo de varios meses que toma realidad palpable. Hemos trabajado con ahínco, con la fe puesta en nuestro público y de él esperamos la colaboración moral y económica que necesitamos para proseguir nuestra obra de lorquinismo. Con ella podremos hacer mucho; sin ella nos veremos reducidos a la impotencia.

## DEL MOMENTO LOCAL

Grande es la animación y efervescencia que se nota este año en nuestra Feria.

Cualquier observador habrá visto un número de feriantes y atracciones muy superior al de años anteriores. Por otra parte, el pueblo tiene al parecer un deseo mayor de esparcimiento y no pocas ganas de ese bullicioso traquin característico de las ferias.

Contrasta con todo esto el poco interés demostrado por aquellas personas que debían poner todo su ahínco en el mayor esplendor de nuestras fiestas, como por ejemplo quienes hubieran conseguido la organización de unos festivales tauquinos con la categoría que Lorca merece, más aún cuando ésta se halla empleada en un sitio tan propicio para ello.

Y esto es imperdonable. Que nos hayan dejado sin toros entre unos y otros es triste. Pero ¡qué se le va a hacer! una poca resignación y a esperar otro año a ver si entonces han perdido los toreros la mala costumbre de cobrar y los ganaderos regalar los toros, única manera por lo visto de que puedan abrirse las puertas de nuestra plaza.